I. téma: Kecskeszamtan 1. feladat 7. osztaly

Kecske Agoston tanar r nagyon fontosnak tartja az éveleji ismétlést.
Ezért a 7. osztalyosaival a tanév elsd o0rajan egész szamokkal végezte-
tett miveleteket. Az els6 feladat a kovetkezd  volt:
(240-14-5+21-5-77-7:11+20:5-4):11. A feladatot Kecske Kaz-
mér oldotta meg a tablanal. Melyik egész szamot kapta eredményiil
Kazmér, ha jol oldotta meg a feladatot?

5 pont

L. téma: Kecskeszamtan 3. feladat 7. osztaly

Kecske Agoston tanar Gir az ismétlés utan éveleji felmérét iratott 7. osz-
talyos kecskéivel. A felmérdben a harmadik feladat egy olyan feladat
volt, melyben kdzonséges tortekkel és egész szamokkal is kellett mii-

veleteket végezni: (((1%—%)7-3—2}6—2%) -12. Melyik egész szamot

kapta Kelemen megoldésul, ha helyesen oldotta meg a feladatot?

6 pont

I téma: Kecskeszamtan 2. feladat 7. osztaly

Kecske Agoston tanar Gir a 7. osztalyosaival a tanév masodik 6rajan is

folytatta az éveleji ismétlést. A masodik 6ran kozonséges tortekkel vé-

geztetett muveleteket. Az elsé feladat a kovetkezd volt:
4 21

Kg—g-zﬁtés):#r%} -60. A feladatot Kecske Karolina oldotta meg

eldszor hibatlanul. Melyik egész szamot kapta eredményiil Karolina?

S pont

L. téma: Kecskeszamtan 4. feladat 7. osztaly

Kecskéné Gida Gabriella tanarno azt a feladatot adta 7.-es kecskéinek,
hogy irjak le a fiizetiikbe azokat a szamokat ndvekvd sorrendben,
amelynek abszolut értékébdl 45-6t elvéve a kapott kiilonbség abszolut
érteke 29 lesz. Majd vonjak ki a legnagyobbdl a legkisebbet. Melyik
szamot adta valaszul Kecske Klotild, ha valasza helyes volt?

6 pont



I téma: Kecskeszamtan 5. feladat 7. osztaly

Képosztafalva féutcijdnak mindkét oldaldan ugyanannyi, Gsszesen
112 haz van. A hazakat 1-t6l kezdve sorban szamoztak, a paros oldalon
a paros, a paratlan oldalon a paratlan szamokkal. Mennyivel tobbszor
szerepel az 1-es szadmjegy a paratlan oldalon 1évé hazszdmokban, mint
a paros oldalon 1évékében?

7 pont

L. téma: Kecskeszamtan 7. feladat 7. osztaly

Kecske Kelemen blivos négyzete-
ket készitett Gida Gabinak. Annyit 814 9|18 638
arult el, hogy a négyzet jobb alsé 5110 121 6 4| 2
kis négyzetébe olyan szamot irt,
melyet gy kapott, hogy a masik hdrom szdmmal valamilyen muvele-
teket végzett bizonyos sorrendben. Melyik szamot irta Gabi a harmadik
négyzet jobb alsé négyzetébe, ha jol oldotta meg a feladatot?

8 pont

L. téma: Kecskeszamtan 6. feladat 7. osztaly

Gida Gabi rendet rak a szobajaban. A kdnyvespolcanak négy polcan

pakolgatja éppen a konyveit. Az els6 polcra rakta konyvei % részét,

a masodikra az % részét. A negyedikre a konyveinek % része kertilt.

gy a negyedik polcan 12-vel tobb konyv volt, mint a harmadikon.
Hany konyvet rakott Gabi a kdnyvespolcanak négy polcéara dsszesen?

7 pont

I téma: Kecskeszamtan 8. feladat 7. osztaly
Kecske Gedeon és sziilei ¢letkordnak 0sszege 86 ¢v. Hat év mulva Ge-

deon apjanak, anyjanak és Gedeon életkordnak ardnya 6:5:2 lesz.
Hény éves most Gedeon?

8 pont



I1. téma: Kecskegebra 1. feladat 7. osztaly

Gida Georgina azt a feladatot adta testvérének, Gida Gedeonnak, hogy
hatdrozza meg mennyi a 16-27-625-32- 125 - 25 szorzat szamjegyei-
nek 0sszege. Mennyit kapott Gedeon eredménytil, ha nem jol oldotta
meg a feladatot, és a helyes eredménynél eggyel nagyobb szamot ka-
pott eredményiil?

S pont

I1. téma: Kecskegebra 3. feladat 7. osztaly

A kecskevolgyi 6vodasok uzsonnara gyiimolesot kaptak. Az 6vonéni
megkérdezte a 38 6vodastol, hogy ki szereti a kortét és ki szereti az
almat. Nyolcan azt vélaszoltak, hogy sem az almat, sem a kortét nem
szeretik. 24-en szeretik az almat, 8-an a kortét. Minden 6vodas, aki
szereti az almat, de nem szereti a kortét 2 almat kapott, aki szereti az
almat és a kortét is 1 almat és 1 kortét kapott. Aki szereti a kortét, de
nem szereti az almat annak két kortét, aki egyik gylimolcsot sem sze-
reti, annak két sargarépat adott az 6vonéni. Hany almat osztott ki az
ovodasoknak az 6vonéni?

7 pont

I1. téma: Kecskegebra 2. feladat 7. osztaly

A Kecskehegyhati Altalanos Iskola biiféjében Kaposztas Kéroly, a bii-
fés haromféle szendvicset arult. A legolcsobbdl 1 hét alatt 200 db-ot
adott el, a masodikbol, mely 50 Ft-tal volt dragabb a legolcsobbnal
150 db-ot, a legdragabbol, mely 120 Ft-tal volt dragabb a legolcsobb-
nal 65 db-ot. Igy 5950 Ft-tal kevesebb bevétele volt a héten, mint a ter-
vezett 125000 Ft. Hany forintba keriilt a legdragdbb szendvics Ka-
posztas Karoly biiféjében?

6 pont

II. téma: Kecskegebra 4. feladat 7. osztaly

Mekk Elek és Mekk Erné egytitt 67 éves, Mekk Elek és Mekk Ervin
egylitt 70 éves, Mekk Ernd és Mekk Ervin egyiitt 75 éves. Hany éves
Mekk Ervin?

8 pont



I1. téma: Kecskegebra 5. feladat 7. osztaly

Kecske Manci és Kecske Marci Kecskehegyhat egymastol 62 km ta-
volsagra 1évo telepiilésén lakik. A 62 km-es ut két végébdl egyszerre
indulnak el kerékparral egymas felé egyenletes sebességgel. Manci se-
bessége 25%-kal kisebb, mint Marci sebessége. Masfél ora elteltével
mar csak 20 km tavolsagra voltak egymastol. Hany kilométer tavol-
sagra voltak egymastol az induléastol szamitott két 6ra mualva?

9 pont

I1. téma: Kecskegebra 7. feladat 7. osztaly

Az iskolaban szombaton jotékonysagi vasart rendeztek. Kata az alka-
lomra 3 féle muffint siitott, azokat arulta a vasaron. Szombat délelott
eladta az 6sszes muffinja felét és még 3 darabot, délutan pedig a mara-
dék harmadat és még 2 darabot. T6bbet nem is adott el, mert azt vette
¢észre, hogy igy pont annyi muffinja maradt, hogy minden osztalytarsa-
nak jutott egy-egy muffin. Katanak 11 lany osztalytarsa van, a fiok

szama az osztalylétszam % része. Hany muffint siitétt Kecske Kata?

11 pont

I1. téma: Kecskegebra 6. feladat 7. osztaly

Négy kecske - Kecske Kazmér, Kecske Kelemen, Kecske Géspar és
Kecske Géabor - 10000 méteres tajékozodasi futoversenyt rendez. Kaz-
mér minden 500 méter megtétele utdn pihent 2 percet, Kelemen min-
den 800 méter megtétele utdn 3 percet, Gaspar minden 1200 méter
megtétele utan 5 percet, mig Gabor minden 1500 méter megtétele utan
7 percet. Hany perccel ért be hamarabb az elsé helyezett, mint az

utolso, ha a pihendk k6zott mind a négyen ugyanolyan sebességgel ha-
ladtak?

10 pont

I1. téma: Kecskegebra 8. feladat 7. osztaly

Kecske Ovodaban egy dobozban piros, fehér és zold szinii golyok van-
nak, Osszesen 20 darab. Becsukott szemmel 12 goly6t kell kivenni,
hogy biztosan legyen kozottiik piros. A fehér és a zold golyok szama-
nak kiilonbsége oszthatd 5-tel. Hany piros golyd van a dobozban?

12 pont



I11. téma: Kecskemetria 1. feladat 7. osztaly

Kecskevari Agoston a haromszogek nevezetes vonalainak szerkeszté-
sét gyakorolja. Egy egyenl6szart, de nem egyenléoldalti haromszog-
ben megszerkesztette az 6sszes magassagvonalat, oldalfelezé merdle-
gest, belsé szogfelezot és sulyvonalat. Hany kiilonb6z6 egyenest szer-
kesztett meg Agoston?

5 pont

I11. téma: Kecskemetria 3. feladat 7. osztaly

Kecske Kati néni azt a feladatot adta hetedikes kecskéinek, hogy hata-
rozzak meg, hany fokos a legnagyobb belsd szoge annak a haromszdg-
nek, melyben a—f=45° ¢és f—y=45°, ahol a, [ és y a haromszog
belsé szdgei. Rovid szamolgatas utan legeldszor Ubul oldotta meg a
feladatot. Hany fokos Ubul szerint a haromszog legnagyobb belsd
szoge, ha jol oldotta meg a feladatot?

7 pont

I11. téma: Kecskemetria 2. feladat 7. osztaly

Kecske Aladar készitett egy kockat. A kocka 5 csucsara +1-et, harom
csticsara —1-et irt. Ezutdn minden élre a végpontjaiknal 1évd szamok
0sszegét, majd minden lapra a hatarold €leken 1év0 szdmok Osszegét
irta. Mennyi Kecske Aladar kockajan a lapokra irt szamok 0sszege?

6 pont

I11. téma: Kecskemetria 4. feladat 7. osztaly

Gida Gedeon egy 3 cm, 4 cm €s 5 cm ¢lhosszusagu téglatest minden
lapjat befestette zoldre, majd a téglatestet a lapjaval parhuzamos sikok-
kal 1 cm’-es kiskockakra vagta szét. Hany négyzetcentiméter lett az
igy keletkez0 6sszes kiskockan a festetlen lapok tertiletének 0sszege?

8 pont



I11. téma: Kecskemetria 5. feladat 7. osztaly

Kecske Panka harom parhuzamos egyenest rajzolt. Az elsén 4, a ma-
sodikon 3, a harmadikon 1 pontot jelolt ki gy, hogy a parhuzamos
egyeneseken 1évo pontokon kiviil nincs még 3 olyan pont, amely egy
egyenesre illeszkedne. Ezutan megrajzolta az dsszes olyan haromszo-
get, melynek cstcsai a kijelolt pontok koziil valok. Hany haromszoget
rajzolt Panka?

9 pont

I11. téma: Kecskemetria 7. feladat 7. osztaly

Gida Gedeon téglalap alakt részeket keritett el nagypapaja kertjében.
Azokat felasta, hogy tavasszal veteményeskertek lehessenek. Annyi
részt keritett el, ahany olyan téglalap van, melynek oldalhosszai centi-
méterben mérve egész szdmok, és teriilete 2364 négyzetcentiméter.
Hany részt keritett el Gedeon?

11 pont

I11. téma: Kecskemetria 6. feladat 7. osztdly

Kecske Kati néni, a 7.a osztalyosok matematika tanara egy ABCD
négyzetet rajzolt a tdblara. A négyzet belsejében ugy vett fel egy
P pontot, hogy a BCP haromszog szabalyos lett. Majd megrajzolta az
A és P pontokon athaladé egyenest. Az egyenes a DC oldalt ' pontban
metszette. Majd azt a kérdést tette fel a tanitvanyainak, hogy hany fo-
kos a CPF szdg. El6szor Gida Gizi oldotta meg jol a feladatot. Hany
fokos a keresett szog Gizi szerint?

10 pont

I11. téma: Kecskemetria 8. feladat 7. osztaly

Kecskehegyhat ovodasait egy 1j tipustu logikai készlettel fejleszti az
ovonénijiik. A logikai készlet elemei kétféle anyagbol (fa, miianyag),
haromféle méretben (kicsi, kozepes, nagy), négy szinben (kék, piros,
z01d, sarga) és négyféle formaban (kor, haromszog, négyszog, hatszog)
késziiltek az Gsszes lehetséges valtozatban. Hanyféle olyan eleme van
a készletnek, amely a kozepes nagysagl piros miianyag kortdl ponto-
san két tulajdonsagban tér el?

12 pont



1V. téma: Kecskegyetem 1. feladat 7. osztaly

Mekk Elek hiitdszekrényében zoldségeket tarol, egy karalabét, egy sar-
garépat, egy kaposztat és egy siitdtokot. A karalabé tomege kétszerese
a sargarépa tomegének. A kaposzta tomegének kétszerese megegyezik
a karalabé tomegének 6tszordsével. A siitétok tomege haromszorosa a
kaposzta tomegének. Hanyszorosa a siitotok tomege a sargarépa tome-
gének?

6 pont

1V. téma: Kecskegyetem 3. feladat 7. osztaly

Kecske Kati néni a kecskeiskola matematika tanara egy hianyos miive-

, blira, 3:2_0.2
letet irt fel a tablara. 117210
a diakoknak a fiizetiikbe leirni. Mit irt Kecske Bence a filizetébe, ha a
valasza helyes volt?

=1. A hianyzo6 szam kétszeresét kellett

10 pont

1V. téma: Kecskegyetem 2. feladat 7. osztaly

Kecske Kazmér egyik dobozdban 6 narancssarga és 10 z6ld teniszlabda
van. Becsukott szemmel egyesével vesziink ki teniszlabdakat a doboz-
bol. Hany teniszlabdat kell kivenniink a dobozb6l ahhoz, hogy biztosan
kivegyiink egymas utan két zold teniszlabdat?

8 pont

1V. téma: Kecskegyetem 4. feladat 7. osztaly

Kecske Klotild felirta az 6sszes olyan nyolcjegyti pozitiv egész szamot,
melyben a szdmjegyek 0sszege 3. Hany szdmot irt fel Kecske Klotild?

12 pont



1V. téma: Kecskegyetem 5. feladat 7. osztaly

Az 1, 2, 3, 4, 5 és 6 szamjegyek felhasznalasaval Kecske Karcsi egy
négyjegyll szamot irt {6l egy lapra. Kecske Tibinek, Gida Gizinek és
Gida Katanak ezt a szdmot kellett kitalalnia. Tibi tippje 4215 volt. Kar-
csi eldrulta, hogy ezzel két szamjegyet eltalalt, de azok koziil csak az
egyik van a megfeleld helyiértéken. Gizi tippje a 2365 volt, de 6 is csak
két szamjegyet taldlt el, és azok koziil is csak egy van a megfeleld he-
lyiértéken. Kata az 5525 szamot tippelte, de ezzel még a szamjegyek-
bdl sem talalt el egyet sem. Karcsi még azt is elarulta, hogy a lapra irt
négyjegyll szamban a szazas helyiértéken all a szdmban szerepld leg-
kisebb alaki értékii szamjegy. Ezek utan Gida Kata mar kitalalta melyik
szamot irta Karcsi a lapra. Melyik szdmot irta Karcsi a lapra?

14 pont

1V. téma: Kecskegyetem 7. feladat 7. osztaly

Kecske Ubul két kosarban tartja 155 almajat. Mindkeét kosarbol elvett
ugyanannyi almat, az egyikbdl az ott 1évok felét, a masikbodl az ott 1é-
vOk harmadat. Mennyivel tobb alma volt eredetileg az egyik kosarban,
mint a masikban?

18 pont

1V. téma: Kecskegyetem 6. feladat 7. osztaly

Kecske Karcsi szorgalmi matematika hézi feladataban meg kellett ha-

taroznia annak a tortnek a nevezdjét, melynek értéke %, a nevezd ha-

romjegyl szam, a szamlalo €s a nevezd Osszege is haromjegyli szam ¢€s
ez a haromjegyli szdm egy természetes szdm négyzete. Melyik szam
volt Karcsi szerint ennek a tortnek a nevezdje, ha véalasza helyes volt?

16 pont

1V. téma: Kecskegyetem 8. feladat 7. osztaly

Kecske Aladar egy konyvet olvas. A konyv oldalainak szamozasat az
6todik oldalon kezdték, az 5 szammal. Kivancsisagbol megszamolta,
hogy 111 db 5-6s szamjegyet hasznaltak {6l a konyv oldalainak meg-
szamozasahoz. Hany szamozott oldala volt Kecske Aladar konyvének?

20 pont



